

泉教函〔2019〕88号

答复类型：B类

关于市十六届人大四次会议 第1154号建议的答复函

杨凤翔代表：

您提出的《关于加大对青少年事务社会工作支持力度的建议》收悉。现将办理情况答复如下：

我市社工专业人才队伍建设工作起步晚，存在人才总量不足、专业能力不强等问题。目前，我市华侨大学、泉州华光职业学院等少数学校开设社会学、社区服务与管理等相关专业。

下一步，我局将积极推动我市高校、职业院校根据我市社工专业人才发展需求，结合学校自身办学特色，支持有条件的学校调整优化专业设置，开设青少年事务社会工作等相关专业，培养一批高素质的青少年事务社会工作专业人才；鼓励高校积极引进青少年事务社会工作专业人才，逐步培养组建青少年事务社会工作专业师资队伍，并充分利用师资及教育教学资源优势，面向社会开展青少年事务社会工作产业发展急需的专业人才职业技能培训、资格认证培训、继续教育、志愿者活动等，提升相关从业

人员的职业技能水平和综合素质。

分管领导：毛伟雄

经办人员：黄洛鋆

联系电话：22799607

泉州市教育局

2019年5月8日

抄送：市人大常委会人事代表工委、市政府督查室、泉州市民政局、
泉州市财政局、泉州市公安局、泉州市人力资源和社会保障局、
泉州市中级人民法院、泉州市人民检察院、泉州市团委。
